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 İŞ-GÜÇ-ENERJİ TEST  - I
    

1.Yatay bir yolda ilerleyen bir otomobil frenlediği andan itibaren 20m gittikten sonra duruyor. Otomobili durduran 2500N’luk fren kuvvetinin yaptığı iş nedir?

A)500   B)15000   C)25000    D)50000

2. Sürtünmesiz yatay bir düzlemde duran bir cisme, 8N’luk yatay ve sabit bir kuvvet uygulanıyor. Bu kuvvetin yaptığı iş 16 joule olduğuna göre,cismin yer değiştirme miktarı kaç m’dir?

 A) 2 m          B)4m    C)5m        D)8m

3.Bir motor 60kg kütleli cismi 5m/s’lik sabit bir hızla yükseğe çıkarıyor. Motorun harcadığı güç ne kadardır?

A) 24          B ) 240        C) 2400       D) 600

4.Hızı 20m/s olan 4 kg kütleli bir cismin kinetik enerjisi kaç joule’dür?

A)1200       B)800       C)400     D)350

[image: image1]5.

[image: image2.png]

                                  F                   h= 4m


                     m= 6kg


Şekildeki 6 kg’lık kütleyi yükseğe çıkaran F 

kuvvetinin yaptığı iş kaç joul’dür?(g=10 m/s)

A) 240         B) 24        C) 24,0         D) 2500       

6.Yerden 80 m yükseklikte duran bir noktadan serbest bırakılan 6 kg kütleli bir cismin çarpma hızı ne kadardır? (Sürtünme önemsiz)

A) 40         B ) 4,0           C) 80          D) 800

7.Bir apartmanın çatısından serbest düşmeye bırakılan bir cisim için aşağıdakilerden hangileri doğrudur?

I.  Potansiyel enerjisi azalır

II.Kinetik enerjisi artar.

III.Enerjinin bir kısmı ısı enerjisine dönüşür.

A)I ve II                               B)I ve III

C)II ve III                         D)I,II ve III

8.Hareketli bir cismin kütleleri ve kinetik enerjileri birbirine eşit ise cisimlerden hangisi kesinlikle birbirine eşittir?

A)Hız                                  B)Yoğunluk

C)Hacim                          D)Potansiyel enerji

9. 60N ağırlığındaki bir yükü 10s’de 30m yukarıya çıkaran bir motorun gücü kaç watt’ tır?

A) 180          B) 1800           C) 30           D) 300

10. Bir yüke 180 kg-f   uygulayarak 15 dakikada 100m yükseğe çıkaran motorun gücü kaç kilowat ‘tır?

A) 0,2          B) 2           C) 20           D) 200

11.Toplam ağırlığı 300kg-kuv. Olan bir asansörü,düzgün olarak 10s’de 6m yükseliyor. Asansörün motorunun gücü kaç kgm/s’dir?

A) 8          B) 18       C) 180       D) 1800

12.120 kg ağırlığındaki bir adam 40 s yüksekliğindeki merdiveni 48 s’de çıkıyor. Adamın yapmış olduğu: İşi hesaplayınız.

A)  48         B) 480           C) 4800          D) 120

13.100 wattlık bir elektrik ampulü 2 saatte kaç joule’lük elektrik enerjisi harcar? 

A) 720         B) 7200        C) 100     D) 720000  

14.Bir çocuk 8 kg-f ağırlığındaki meyve sepetini 11 basamaklı bir merdivenden yukarıya çıkarıyor. Çocuk bu sırada 17,6 kgm’lik iş yaptığına göre her bir basamağın yüksekliği ne kadardır?

A) 1 m           B) 2  m      C) 0, 2m      D) 0,3m

15.120 kg ağırlığındaki bir adam 40 s yüksekliğindeki merdiveni 48 s’de çıkıyor. Adamın yapmış olduğu:

Gücü hesaplayınız.

A)  10         B) 48           C) 100          D) 120





















































































































































































































































































































































































